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Powierzchnia catkowita 34482 m?,

Powierzchnia istniejgcego starorzecza 21539 m?,
Powierzchnia powiekszenia 12943 m?,

Powierzchnia lustra wody

przy rzednej NPP 161,20 - 31017 m?
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Gtebokosc¢ wody 3,0 m
H.Rzedna dna 158,20
Objetos¢ wedly dla NPP 76208 m?

\\Obj(—;-toéc': ziemi do wykopu 83303 m?
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Granica pomiedzy etapami
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Powierzchnia catkowita 21766 m?,

Powierzchnia istniejgcego starorzecza 11359 m?,

Powierzchnia powiekszenia 10407 m?,
Powierzchnia lustra wody

przy rzednej NPP 161,20 - 17893 m?
Gtebokos¢ wody 3,0 m

Rzedna dna 158,20

Objetos¢ wody dla NPP 38368 m?
Objetos¢ ziemi do wykopu 51891 m?
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PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU
skala 1:1000

Zagospodarowanie starego koryta rzeki Leg
Powierzchnia catkowita 56248 m?,

Powierzchnia istniejgcego starorzecza 32898 m?,
Powierzchnia powiekszenia 23350 m?,
Powierzchnia lustra wody

przy rzednej NPP 161,20 - 48910 m?

Gtebokos¢ wody 3,0 m

Rzedna dna 158,20

Objetos¢ wody dla NPP 114577 m?

Objetosc ziemi do wykopu 135194 m?

Zagospodarowanie starego koryta rzeki Leg w
Przyszowie na dzialkach nr ewid. 2174, 2987,
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